

省政协“不忘初心、牢记使命”主题教育 简 报

第 5 期

政协浙江省委员会办公厅

2019 年 7 月 3 日

省政协举行主题党日活动 葛慧君同志讲专题党课

在庆祝建党98周年之际，7月1日下午，省政协机关举行“不忘初心、牢记使命”主题教育主题党日活动，重温入党誓词，过集体“政治生日”，省政协主席、党组书记葛慧君围绕“践行初心使命，树立新时代政协机关的新样子”讲专题党课。省政协主席会议成员、副秘书长，各专委会分党组书记，省委第五巡回督导组，机关全体干部职工参加。

葛慧君强调，践行初心使命，必须筑牢信仰之基，做到虔诚而执着、至信而深厚。一是要理论清醒。把系统掌握马克思主义

基本理论作为看家本领，把学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务，坚持读原著、学原文、悟原理，增强践行初心使命的自信与底气。要立足新时代新方位，带着使命、带着责任、带着问题，联系实际学，做到学思用结合、知行统一，为践行初心使命加油赋能。二是要政治清醒。做到旗帜鲜明，明辨是非，保持定力，放眼长远，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，在实践中不断加强政治历练，锤炼政治品格，坚决同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。三是要身份清醒。珍视、呵护、擦亮党员身份，坚守、捍卫和践行入党誓言，把“在党爱党，在党言党，在党忧党，在党为党”体现在行动上，体现在为党工作的崇高事业上。

葛慧君强调，践行初心使命，必须秉怀为民之心，始终把人民放在心中最高位置。一是要悟本质，牢记“为了谁”。必须把握时代脉搏，自觉践行履职为民宗旨，切实把人民利益放在第一位、把人民呼声作为第一信号、把服务人民作为第一职责，把实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益作为一切工作的出发点和落脚点。抓实抓好扶贫结对联系村工作，让当地群众真正有获得感、幸福感。二是要懂本源，弄清“依靠谁”。深入开展调查研究，把调查研究作为政协履职的必经环节来抓，把握好履职的着力点和落脚点。深入走好群众路线，着力用好“请你来协商”平台、民生协商论坛等平台载体，让更多群众参与基层民主协商。三是要葆本色，常思“我是谁”。要以民为亲，把群众放在心上，把群众当亲人，把为群众服务永远当作分内职责。要以

民为师，自觉拜人民为师，不断从基层和群众那里获得思想启迪、增长知识才干。要以民为镜，匡正人生追求，校验责任态度，衡量职业精神，自觉接受群众监督。

葛慧君强调，践行初心使命，必须练就成事之功，增强担负时代重任的本领能力。一是要增强学习本领。把学习放在突出位置，真正把学习作为一种追求、一种爱好、一种健康的生活方式，做到认真学习、主动学习、终身学习，将学习作为提升本领能力的基础。二是要增强政治引领本领。把提高政治引领本领作为履职重要本领，既注重自身政治建设，做到政治过硬，又注重方式方法，讲究引领艺术和技巧。三是要增强改革创新本领。以在全省政协系统开展“新时代人民政协的新样子”专题讨论为契机，围绕“五个如何”，深入讨论、深入研究、深入谋划，为省委政协工作会议做好准备、为开创我省政协工作新局面谋好新篇。四是要增强狠抓落实本领。以“功成不必在我”“功成必定有我”的境界、“抓而不紧，等于不抓”的紧迫感、“十指弹琴”的方法、“钉钉子”的精神，切实增强狠抓落实本领。

葛慧君强调，践行初心使命，必须永葆奋斗之志，展示焕然一新的风采和作为。一是要有看重本职的底气。要对人民政协这一制度安排充满自信，对所从事的工作充满自豪，看重政协、热爱政协、奉献政协，以从事政协工作为荣、以身为政协人自豪，切实严起来、紧起来、动起来，以崭新面貌投身人民政协事业，在人生历程中留下绚丽的政协篇章。二是要有走在前列的勇气。要激发一往无前开新局的闯劲，坚持追求一流卡C位的标准，保

持一丝不苟育精品的匠心，自觉融入全省工作大局，锚定新方位，树立新样子，推进各项工作提质增效，着力打造工作精品和特色品牌，以实打实的行动、举措推动工作继续走在前列。三是要有敢于担当的锐气。倡导人人敢担当、事事有担当、时时在担当，共同把省政协各项工作做得更好。四是要有修身律己的正气。按照习近平总书记提出的“守纪律、讲规矩、重品行”要求，坚持正纪、正德、正风，强化自我革命，加强自身建设，切实增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力。

省政协秘书长、机关党组书记金长征主持活动，并结合省政协机关实际，就认真贯彻落实专题党课精神，着力在深化学习、查改问题、统筹推进、强化责任上下深功夫、下真功夫、下实功夫，扎实推进主题教育工作，提出具体要求。

(省政协主题教育领导小组办公室编)

报：省政协党组成员、不是党组成员的副主席，省委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室、第五巡回督导组。

发：省政协机关党组成员，各专委会分党组书记、副书记，机关副厅以上干部，机关各党支部。